KOSTRA ČLOVĚKA
Zaškrtni 1 správnou odpověď
1.Co nepatří k lebce?
oční důlek
kost spánková
žebra
2.Žebra mají párů:
12
1
10
3.Co umožnuje vzpřímenou chůzi?
kostra
páteř
žebra
4.Co je oporou těla?
lebka
hrudní kost
kostra
5.Lebka chrání:
mozek
srdce
kostru
6.Co tvoří hrudník?
lebka
žebra
kostra
7.Z čeho se skládá páteř?
z obratů
z pánve
z kosti stehenní
8.dolní čelist tvoří:
bradu
dolní zuby


[bookmark: _GoBack]9.Jsou mezi obratli ploténky?
ano
ne
10.Jaké důležité orgány chrání hrudník?
srdce a plíce
ledviny
mozek
11. Čéška se nachází v:
lokti
koleni
12. Nejsilnější kost v těle je:
stehenní
týlní
vřetenní
